

О подвигах – стихи слагают.

О славе – песни создают.

**"Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!"**

Каждый из нас должен помнить подвиг героев, чтить их память.

Дорогой ценой досталась великая народу победа. Почти 4 года – 1418 дней и ночей – шла Война. Это были годы лишений, горя, тяжелого труда. Разорены города и села, выжжены нивы, уничтожены мечты и надежды людей. Вместе с тем это были годы мужества, беззаветной любви к Родине.

Документы, письма, награды и самое ценное – воспоминания о страшных событиях Великой Отечественной войны хранит школьный музей, где и побывали ученики нашей школы. [ФОТО](#) [ВИДЕО](#)